



## Σήμερα η προσπάθεια κατάρριψης του ρεκόρ ταχύτητας ηλιακού οχήματος

Σήμερα Παρασκευή θα γίνει στη Ναυτική Βάση Αλμπάτρος στο Νάορα, η προσπάθεια κατάρριψης του παγκοσμίου ρεκόρ ηλιακού οχήματος από την ομάδα του Πανεπιστημίου της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Το ηλιακό όχημα, που κινείται αποκλειστικά με ηλιακή ενέργεια που συλλέγουν φωτοβολταϊκά κύτταρα, θα επιχειρήσει να ανα-

πτύξει ταχύτητα 80 χιλιομέτρων την ώρα.

Το σημερινό παγκόσμιο ρεκόρ είναι 79 χιλιομέτρα την ώρα. Το όχημα που κατασκευάστηκε από την ομάδα ερευνητών του Πανεπιστημίου της Νέας Νότιας Ουαλίας, φέρει το κωδικό όνομα Ivy.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ** η ομάδα του Πανεπιστημίου της ΝΝΟ, εργάζεται σε ένα από τα παλαιότερα οχήματα που έχει κατασκευάσει.



## ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



### Εκκλιση της Αστυνομίας για προσεκτικό οδήγημα

Μετά από τρία σοβαρά τροχαία στον Αυτοκινητόδρομο Πασίφικ, κατά τα οποία έχασαν τη ζωή τους δύο άτομα και τραυματίστηκαν επτά (γίνεται σχετική αναφορά σε άλλα σημεία της σελίδας), η Αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας έκανε έκκληση στους οδηγούς να είναι προσεκτικοί και να οδηγούν με σύνεση.

Από την έναρξη της εορταστικής περιόδου και μέχρι χθες το μεσημέρι, στους δρόμους της Πολιτείας έχουν χάσει τη ζωή τους δέκα άτομα.

Σημειώνεται ότι η αστυνομική Επιχείρηση Ασφαλούς Επιστροφή – που άρχισε με την έναρξη της εορταστικής περιόδου – θα ισχύει μέχρι ένα λεπτό πριν τα μεσάνυχτα της Παρασκευής, 7 Ιανουαρίου. Στη διάρκεια της Επιχείρησης αυτής γίνονται συχνότερα αλκοτέστ και οι περιπολίες αστυνομικών είναι περισσότερες.

«Παρά την κινητοποίηση της αστυνομίας και τα μέτρα που έχουν ληφθεί, πολλοί οδηγοί φαίνεται ότι δεν συμμορφώνονται» δήλωσε χθες εκπρόσωπος της Αστυνομίας της Πολιτείας.

### Σύλληψη για βιασμούς που είχαν γίνει πριν 20 και πλέον χρόνια

Ενας 44χρονος συνελήφθη στο Μπόουεν της Κουίνσλάνδης για τους βιασμούς δύο γυναικών που είχαν διαπραχθεί πριν 20 και πλέον χρόνια στο Σίδνεϊ.

Ο ένας βιασμός είχε γίνει στις 23 Δεκεμβρίου του 1987, στον Κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό του Σίδνεϊ και ο άλλος στις 24 Δεκεμβρίου 1988 με θύμα μια γυναίκα που ο κατηγορούμενος είχε γνωρίσει κοντά στο σιδηροδρομικό σταθμό του Γιαγκούνα και είχε προσφερθεί να την μεταφέρει σπίτι της με το αυτοκίνητό του. Στη συνέχεια, όμως, την οδήγησε σε ερημικό σημείο και τη βίασε.

Η σύλληψη του κατηγορούμενου κατέστη δυνατή μετά την επανεξέταση των φακέλων παλαιών υποθέσεων και τη χρήση της νέας τεχνολογίας αναγνώρισης DNA.

### Συνελήφθη 18χρονος για το φόνο 16χρονου

Ενας 18χρονος αντιμετωπίζει κατηγορίες σχετικά με το θανάσιμο τραυματισμό με μαχαίρι ενός 16χρονου,

στις 30 Οκτωβρίου του 2010.

Ο 16χρονος είχε δεχθεί πλήγματα με μαχαίρι στο Στράντλερ Ντράιβ, στο δυτικό προάστιο του Σίδνεϊ, Σαιντ Αντριους. Ο νεαρός είχε μεταφερθεί στο Νοσοκομείο του Λίβερπουλ αλλά λίγο αργότερα έχασε τη μάχη για τη ζωή.

### Μαχαιρώθηκαν τρεις σε συμπλοκή στο Κόφς Χάρμπορ

Τρεις άνδρες ηλικίας 34, 27 και 23 ετών δέχθηκαν πλήγματα από μαχαίρι που τους κατάφερε ένας άγνωστος μέσα σε μπουραρία του Κόφς Χάρμπορ. Ο δράστης πλησίασε τον 34χρονο – που βρισκόταν μαζί με τους δύο άλλους στο χώρο των «πρόκερ μασίνς» – και όταν αυτός σηκώθηκε από το κάθισμά του ο καταζητούμενος του κατάφερε ένα πλήγμα στο στήθος. Ο 27χρονος και ο 23χρονος προσπάθησαν να ακινητοποιήσουν το δράστη με αποτέλεσμα να τραυματισθούν και αυτοί ελαφρότερα. Οι τρεις τραυματίες μεταφέρθηκαν σε Ιατρικό Κέντρο της περιοχής ενώ η αστυνομία κάνει έρευνες για τον εντοπισμό του δράστη.

Ο καταζητούμενος είναι ευρωπαϊκής καταγωγής, ηλικίας 20 με 30 ετών, έχει ύψος γύρω στα 185-190 εκατοστά και είναι εύσωμος.

### Ενας 17χρονος τραυματίστηκε από πτώση

Ενας νέος 17 ετών έπεσε από ύψος 15 μέτρων ενώ επιχειρούσε ανάβαση σε βράχια στο Μίστρι Μπέι του Σάουθ Κόστ. Το ατύχημα συνέβη προχθές το βράδυ. Ο νεαρός – που υπέστη πολλαπλά κατάγματα – μεταφέρθηκε με ελικόπτερο στο Νοσοκομείο της Καμπέρας. Το θύμα ήταν σε κατασκήνωση με φίλους του όταν αποφάσισαν να κάνουν την ανάβαση στο βραχώδη γκρεμό.

### Γυναίκα έχασε τη ζωή της σε μετωπική

Μια γυναίκα ηλικίας 23 ετών, από το Σέπαρτον της Βικτώριας, έχασε προχθές το απόγευμα τη ζωή της και δύο άτομα τραυματίστηκαν σοβαρά σε μετωπική σύγκρουση δύο οχημάτων στο Κλιμπούκα κοντά στο Κέμψι.

Οι δύο τραυματίες, ένας ηλικιωμένος και μια γυναίκα που ταξίδευαν

στο δεύτερο αυτοκίνητο, μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο του Πορτ Μακόρι. Ο Αυτοκινητόδρομος Πασίφικ παρέμεινε κλειστός για τρεις ώρες.

Η αστυνομία κάνει έρευνες για να εξακριβώσει τις συνθήκες του τραγικού ατυχήματος.

### Απεβίωσε ο ένας από τους δύο νοσηλευτές που μαχαιρώθηκαν μέσα σε νοσοκομείο

Η αστυνομία συνέλαβε μέσα στο Νοσοκομείο Μπλούμφιλντ του Οραντζ έναν 33χρονο με την κατηγορία ότι μαχαίρωσε δύο νοσηλευτές, έναν άνδρα, ο οποίος απεβίωσε στη συνέχεια, και μια γυναίκα. Οι επιθέσεις έγιναν μέσα στους χώρους του νοσοκομείου. Ο 62χρονος νοσοκόμος είχε τραυματισθεί σοβαρά στο στήθος και μεταφερθεί εσπευσμένα στο Σίδνεϊ όπου και έχασε τη μάχη για τη ζωή.

Η 20χρονη νοσοκόμα υπέστη ελαφρότερα τραύματα και νοσηλεύεται στο Νοσοκομείο Οραντζ Μπέις.

Ο συλληφθείς είναι ψυχοπαθής αλλά θεωρείται χαμηλού κινδύνου.

### Πέντε κατηγορούνται σχετικά με το φόνο επιχειρηματία

Τα πέντε άτομα, που συνελήφθησαν προχθές το πρωί μετά από εφόδους της αστυνομίας στο Κασίνο και στο Γκράφτον, αντιμετωπίζουν τώρα κατηγορίες σχετικά με την δολοφονία του εξαφανισθέντος επιχειρηματία Αντριαν Τρέβετ, 62 ετών, στα τέλη Οκτωβρίου του 2010.

Πρόκειται για τρεις άνδρες ηλικίας 25, 29 και 36 ετών και δύο γυναίκες ηλικίας και οι δύο 32 ετών.

Ο Αντριαν Τρέβετ είχε φιλοξενηθεί από φίλη του, στις 28 Οκτωβρίου, σε κάραβαν παρκ του Μαν Ρίβερ και στη συνέχεια είχε ανέβει με το ποδήλατό του στην οροσειρά Τζιμπράλταρ. Από την επομένη είχαν χαθεί τα ίχνη του, προκαλώντας τις ανησυχίες των συγγενών του.

Την περασμένη εβδομάδα είχε συλληφθεί στη Βρισβάνη μια 46χρονη σχετικά με την εξαφάνιση του Αντριαν Τρέβετ. Η 46χρονη έχει προφυλακισθεί και θα προσαχθεί και πάλι ενώπιον του Δικαστηρίου του Αρμντέιλ στις 10 Ιανουαρίου.

Πριν έξη μέρες βρέθηκε σε δάσος, 30 χιλιόμετρα ανατολικά του Τέντερ-

φιλντ, μια σορός σε προχωρημένο στάδιο αποσύνθεσης, η οποία πιστεύεται ότι ανήκει στον Αντριαν Τρέβετ. Η ταυτοποίηση θα γίνει μετά την ολοκλήρωση των ιατροδικαστικών εξετάσεων. Για την δολοφονία κατηγορούνται άμεσα ο 25χρονος και ο 36χρονος ενώ οι υπόλοιποι αντιμετωπίζουν άλλες σχετικές με τη δολοφονία κατηγορίες.

### 30η σύλληψη για ναρκωτικά

Η αστυνομία συνέλαβε προχθές στην Κεντ Στριτ, στο κέντρο της πόλης του Σίδνεϊ, ένα νεαρό 27 ετών στον οποίο απαγγέλθηκαν κατηγορίες κατοχής μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών και εμπορίας ναρκωτικών.

Πρόκειται για την 30ή σύλληψη των τελευταίων ημερών μετά από τις 37 ταυτόχρονες εφόδους σε σπίτια, στις 8 Δεκεμβρίου κατά τις οποίες είχαν συλληφθεί 29 άτομα.

Όπως τονίστηκε, οι συλλήψεις έγιναν στα πλαίσια μιας από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις καταπολέμησης της μάστιγας των ναρκωτικών.

### Δύο τραυματίες από εισβολή σε σπίτι

Δύο άγνωστοι εισέβαλαν προχθές το βράδυ στις 10:30 σε σπίτι της Γκράφτον Στριτ, στο Αμπερμάν του Σέντραλ Χάντερ, και επιτέθηκαν στον 28χρονο και στην 31χρονη που βρισκόταν μέσα στο σπίτι.

Ο ένας εισβολέας κτύπησε με σιδερένιο λοστό τον 28χρονο και ο άλλος κτύπησε με μπουνιές στο πρόσωπο την γυναίκα. Οι δύο δράστες – που φορούσαν μπαλακλάβας – έσπευσαν στη συνέχεια να εξαφανιστούν.

Η αστυνομία κάνει έρευνες για τη σύλληψη των δραστών.

### Συνελήφθη 33χρονος για διάρρηξη σπιτιού στο Ταρί

Ενας 33χρονος συνελήφθη και κατηγορείται για διάρρηξη σπιτιού στην Μπέιβιου Στριτ του Ταρί την Κυριακή 2 Ιανουαρίου. Ο διαρρηχτής είχε επιτεθεί και κτυπήσει έναν 68χρονο που τον αντιλήφθηκε. Στη συνέχεια τον κακοποίησε καταδίωξαν άλλοι ένοικοι του σπιτιού, αλλά αυτός διέφυγε.

Μετά από έρευνες, η αστυνομία συνέλαβε τον κακοποιό ο οποίος θα προσαχθεί ενώπιον του Δικαστηρίου του Ταρί στις 10 Ιανουαρίου.